

Вторник, 19 августа 2014 года
№ 67 (9499)

6+

Цена 8 руб. 07 коп.

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

До выборов губернатора Тюменской области осталось 25 дней

Внимание населения

На приём к врачам

21 августа в областную больницу №10 приедет группа медицинских специалистов из г. Ишима. С 9.00 до 16.00 будут вести приём граждан врачи: травматолог-ортопед, уролог, кардиолог, невролог.

Запись на приём по телефону 2-41-55.

Помощь беженцам — предложены вакансии

В Тюменской области создано 20 пунктов временно-го размещения, в трёх из которых проживают 332 гражданина Украины.

В конце июля в деревню Тютрина Упоровского района прибыло более ста двадцати вынужденных переселенцев из Украины. Для работы с гражданами был создан оперативный штаб. Приём вынужденных переселенцев ведут специалисты центра занятости населения, комитета образования, УФМС, социальной защиты населения Упоровского района.

На встречах были рассмотрены проблемы, с которыми сталкиваются граждане Украины при обращении к работодателям в целях поиска подходящей работы. Гражданам Украины разъясняются возможности осуществления трудовой деятельности на территории Тюменской области в зависимости от имеющегося.

Специалистами центра занятости населения для граждан, нуждающихся в трудоустройстве, организованы экскурсии по предприятиям Упоровского муниципального района. Двенадцать работодателей района предложили свои вакансии. Кроме упоровских работодателей со своими вакансиями в пункт временного пребывания выезжают предприниматели из Тюмени, Заводоуковска и Ялуторовска.

В настоящее время трудоустроено 19 граждан и ещё 36 человек достигли предварительной договорённости о трудоустройстве.

Т. ЮРЬЕВА

Реализация национальных проектов

В новом доме на улице Заречной

Семья Павлюченко недавно отметила своё четырёхлетие. Срок небольшой, но на руках счастливых родителей сыновья Данил и Кирилл, а сфотографированы Ольга и Алексей на фоне собственного дома!

По улице с красивым названием Заречная в с.Чебаклей построен их дом. В мае 2012 года начали молодёжь строительство своего дома и подали документы на участие в программе «Социальное развитие села до 2013 г.», в сентябре прошлого года получили сертификат на оказание государственной поддержки.

Алексей заехал домой ненадолго, дела не ждут, и поэтому о своей семье и о строительстве дома рассказывала Ольга. Дом в двух уровнях, большой зал, кухня, во втором этаже комнаты для детей и спальня, а на площадке между этажами уже появились первые спортивные снаряды: малыши растут, а значит, должны развиваться физически. В зале ещё нет мебели, и малышки чувствуют себя очень хорошо: играют с машинками, строят фигуры из конструктора, рисуют мелками на доске-мольберте.

Ольга делится планами на будущее, их, конечно, много, да это и хорошо — есть к чему стремиться! Хозяйка распланировала, где и что посадят в огороде, уже есть первые кустики земляники, возле дома построят гараж, двор (есть желание завести своё хозяйство). Баня тоже уже имеется, как без неё, она расположена под крышей дома.

Алексей и Ольга — викуловские, знали друг друга ещё со школы, а ближе познакомились в Тюмени, где Оля училась в сельхозакадемии, а Лёша работал водителем. Когда поженились, решили жить



только в селе и построить свой дом, чтобы земля была рядом, чтобы дети на свежем воздухе росли, да и родители рядом были. Вначале жили у родителей Ольги, а потом — у мамы Алексея. Как говорит молодая мама, свекровь во всём помогала, поэтому больших трудностей они не испытывали. Переехав в новый дом, малышки некоторое время просились к бабе, а теперь привыкли.

За время стройки Ольга и Алексей освоили все строительные работы: сами стены возводили, сами штукатурили, клеили обои, стелили линолеум. Отделочные работы ещё в доме не завершены, но осталось уже немного по сравнению с тем, что сделано. Полностью оборудована кух-

ня — просторная, с большим столом, за которым хватит места и гостям, и хозяевам. А вот интерьер для других комнат ещё в проекте, но это так здорово — подбирать мебель для своего дома, создавать свой неповторимый уют и комфорт.

В молодой семье появляются свои традиции и праздники, Кирилл и Данил уже знают, что торт со свечами на столе — это день рождения! Это подарки и поздравления самых дорогих людей — мамы и папы. Новоселье семья Павлюченко планирует отметить осенью, и это тоже приятные хлопоты.

На улице Заречной новые дома «выросли», как грибы, во всех — молодые семьи, у всех — дети, а значит, ребята не

будет скучно. У многих ещё нет ограды, и ребята бегают из дома в дом, катаются на велосипедах, здесь тихо, машин почти нет, поэтому безопасность для детей — тоже плюс своего жилья.

Возле дома для порядка лает пушистый Мухтар. Август радуется своим теплом и красками, не хочется уходить с улицы ни детям, ни родителям. В последние летние дни хочется насладиться теплом, которого так долго ждали.

10 августа супруги Павлюченко отметили день рождения семьи, и хочется пожелать им всех благ, исполнения всех планов, мира и счастья их большому, светлому дому!

Т. СУХОВА

На снимке: семья Павлюченко
Фото автора

«Тюменская линия»

На прилавках — местные продукты

В Тюменской области будет создан штаб при губернаторе, который будет отслеживать ситуацию в торговле, на производстве и при переработке сельхозпродукции. В него войдут представители торговых сетей, управления лицензирования и ценовой политики, производители и переработчики. Об этом сообщил на заседании круглого стола начальник управления лицензирования и регулирования потребительского рынка Тюменской области А. Пантелеев.

«Все субъекты страны в ежедневном режиме обязаны проводить мониторинг в федеральных, региональных, локальных торговых сетях и на

рынках», — отметил он. Цель такой работы — оперативно выявлять дефицит товаров, который может возникнуть на отечественных прилавках в связи с санкциями США и Евросоюза в отношении России, рост потребительских цен на те или иные группы продуктов, и адекватно отреагировать на все изменения. Первые дни мониторинга, по словам Пантелеева, не выявили каких-либо серьёзных изменений в тюменских магазинах.

Продуктов в тюменских магазинах, по мнению депутата областной Думы Ю. Конева, по определению не должно быть меньше.

«На полках наших магази-

нов очень много импортных продуктов, аналоги которых есть в избытке в России. Ушёл Запад — и торговые сети будут вынуждены работать с местными производителями, которых они сегодня игнорируют. Я убеждён, что мы сумеем заполнить наши прилавки местными продуктами», — отметил он.

Заместитель губернатора, директор департамента АПК В. Чейметов уверен, что тюменский агропромышленный комплекс готов адекватно среагировать на ситуацию и предложить рынку свою качественную и более дешёвую продукцию.

«Мы готовы не только уве-

личить объёмы поставок основных продуктов, но и предложить свою продукцию по очень комфортным ценам», — подчеркнул он.

Потребительская цена на продукты, по мнению большинства участников круглого стола, сегодня во многом зависит от операторов и торговли. И здесь очень велика роль контролирующих органов, которые должны умерить аппетиты и производителей, и продавцов поправить своё положение на возможном дефиците. Надо учиться зарабатывать не на взвинчивании цен, а на расширении своего присутствия на рынке, уверены эксперты.

Б. ОЛЕЙНИК

• **Выборы – 2014****ПАВЕЛ СЕРГЕЕВИЧ ДОРОХИН**

Депутат Государственной Думы ФС РФ VI созыва, заместитель председателя комитета Государственной Думы по промышленности, член комиссии Госдумы РФ по поддержке предприятий оборонно-промышленного комплекса. Секретарь ЦК КПРФ. Председатель комиссии ЦК КПРФ по промышленной политике, малому и среднему бизнесу, член комиссии ЦК КПРФ по социально-экономическому развитию Крыма, член Союза писателей России.

Павел Дорохин родился в Москве в 1965 г. в семье инженеров. Имеет два высших образования. В 1988 г. окончил факультет международных отношений МГИМО, в 2003 г. – факультет Мировой экономики Дипакадемии МИД России. Свободно владеет несколькими языками. Член КПСС с 1986 г.

Работал редактором, региональным обозревателем Главной редакции радиовещания «Иновещания» Гостелерадио СССР, референтом-секретарём Международного отдела ЦК КПСС, ответственным секретарём исполкома Союза обществ Красного Креста и Красного Полумесяца, руководил рядом предприятий в Москве. С 1995 года – директор госкорпорации «Радиокомплекс».

В 2000-2002 гг. – начальник отдела по взаимодействию с законодательными органами РФ (палатами Федерального Собрания России) Министерства труда и социальной политики РФ. В 2002-2009 гг. работал в Торгово-промышленной палате России, в 2010–2011 гг. – советник ЗГД ФГУП «Рособоронэкспорт».

За защиту экономических ин-

тересов России за рубежом П. С. Дорохин награждён орденом I степени «Защитнику России». В 2013 г. ему объявлена Благодарность Правительства РФ за плодотворную законодательную деятельность и развитие законодательства, награждён Почётной грамотой Государственной Думы.

В декабре 2011 года П. С. Дорохин избран депутатом Государственной Думы от Свердловской области.

Тезисы Программы развития Тюменской области

1. Необходимо вернуть налог на добычу полезных ископаемых (НДПИ) в бюджет области для улучшения благосостояния населения.

2. Бюджет должен быть понятным и прозрачным для жителей области.

3. Обратим особое внимание на открытие новых рабочих мест за счёт развития нефте- и газоперерабатывающей промышленности, аграрного и лесоперерабатывающего комплекса.

4. Остановим рост тарифов на ЖКХ и транспорт.

5. Получит новый виток развития малый и средний бизнес.

6. Будет взята под контроль



нелегальная миграция.

7. Одним из приоритетов развития станет молодёжная политика и спорт.

8. Особой заботой будут окружены пенсионеры, будет принят закон «О детях войны».

9. Будет взята под контроль губернатора работа правоохранительных органов в борьбе с коррупцией.

10. Получит новое дыхание инвестиционный климат развития промышленности и АПК Тюменской области.

Главное: будет сформировано Правительство народного доверия Тюменской области из представителей четырёх основных партий и патриотов-государственников, из представителей действующей власти, которое реализует эту Программу под контролем губернатора.

Вместе с вами нам под силу сделать Тюменский край лучшим в России!

Печатная площадь предоставлена кандидату в губернаторы Тюменской области на бесплатной основе.

• **К 90-летию Викуловского района****Был настоящим коммунистом**

Прочитав в районной газете статью А. Березина «Возвращение к прошлому» об истории колхоза «Путь к коммунизму», возникло желание по призыву автора рассказать об одном из его руководителей, упомянутом в статье, Аксёнове Иване Николаевиче, нашем родственнике, честном, принципиальном, добросовестном человеке, коммунисте, ветеране Великой Отечественной войны.

Иван Николаевич Аксёнов, уроженец д. Бродниково Тевризского района Омской области, родился в простой крестьянской семье 29 января 1908 года. Жениться там же, в семье росло двое детей – Геннадий и Фаина. Но судьба и партия так распорядились, что после Великой Отечественной войны, в которой он участвовал и получил тяжёлое ранение в грудь, он с семьёй приехал жить и работать в наш район, так как его назначили уполномоченным Министерства заготовок СССР по Викуловскому району. В его обязанности входили организация и осуществление контроля за заготовительной деятельностью в районе; контроль за выполнением налоговых обязательств колхозами; реализация заготовленных продуктов. В такой нелёгкой и ответственной должности трудился он на благо района, выполняя партийные поручения.

В 1947 году умерла жена Ивана Николаевича, но он «не сломался», не уехал с малолетними детьми к родственникам, растил их один, а позже встретил в Викулово женщину, с которой связал свою судьбу — Лаптеву Елену Лаврентьевну, воспитывавшую сына Виктора. Семья стала большая, но трудности их не пугали, и они решили взять из детского приюта оставшуюся без попечения девочку Веру, мать

которой умерла, а отец ушёл на фронт, и вестей от него не было.

В октябре 1954 года Ивана Николаевича с должности уполномоченного перевели в должность председателя колхоза «Путь к коммунизму» в с. Ермаки и семья переехала в село. Елена Лаврентьевна в районном центре работала учителем начальных классов, но в Ермаках работы в школе ей не нашлось, и она освоила новую для себя профессию библиотекаря. Достигла на этом поприще немалых успехов в работе, ввела новый для сельской библиотеки вид привлечения к чтению – подвижный обход, знала каждого жителя в лицо, за что не раз поощрялась почётными грамотами.

Время шло, два сына выросли и обзавелись своими семьями: Виктор уехал жить в Великий Новгород, а Геннадий, встретив свою судьбу медсестру Галину, уроженку Украины, работавшую медиком в ФАПе в Ермаках, переехал с ней на её Родину. Фаина, окончив школу, уехала учиться в Новосибирск. А маленькую Веру отыскал родной отец, во время войны потерявший связь с семьёй, и они переехали жить в г. Ишим.

В должности председателя колхоза Иван Николаевич проработал до июля 1958 года, так как на здоровье сказывалось ранение, полученное на войне. Его назначили начальником заготконторы Викуловского райпо, откуда он и ушёл на пенсию. А в



Фото из архива

1973 году его не стало, умер рано в 65 лет. Иван Николаевич за годы работы в сельском хозяйстве и переработке был награждён медалью «За освоение целинных земель», также имел боевые награды.

Иван Николаевич всегда с теплотой вспоминал о годах работы в колхозе, о людях с которыми работал. Он был настоящим коммунистом, тружеником, ответственным, принципиальным и в то же время добрым, отзывчивым человеком, а в Викулово до сих пор стоит дом, срубленный его умелыми руками.

А. ТКАЧЁВА

На снимке: И.Н. Аксёнов с женой Еленой Лаврентьевной на первомайской демонстрации (2-й слева)

Определено законом

До единого дня голосования – 14 сентября 2014 года остаётся всё меньше времени. Территориальная и участковые комиссии Викуловского района продолжают свою работу по подготовке к выборам. О некоторых нюансах этого периода рассказала председатель территориальной комиссии В.В. МИЛЛЕР:

– Зарегистрированные кандидаты в депутаты Чуртанской сельской и Викуловской районной Дум получили удостоверения за подписью председателя территориальной избирательной комиссии (по выборам в районную Думу), председателя муниципальной избирательной комиссии (по выборам в сельскую Думу). Со дня выдвижения кандидата начинается период агитации, который завершается в 00 часов 13 сентября 2014 года.

Деятельность зарегистрированного кандидата в депутаты имеет гарантии, которые отражены в Избирательном кодексе (Законе Тюменской области).

Каждый кандидат может назначить доверенных лиц, а также имеет право снять свою кандидатуру до дня голосования в сроки, определённые законодательством.

Что касается избирателей, я советую всем до дня голосования убедиться в наличии такого важного документа как паспорт. Этот документ, удостоверяющий личность, необходимо предъявить члену избирательной комиссии, чтобы участвовать в голосовании. Напоминаю сроки действия

паспорта: от 14 лет до 20-летнего возраста, от 20 лет до 45-летнего возраста, от 45 лет – бессрочно. Лучше заранее убедиться, что документ на месте и с ним всё в порядке.

Водительское удостоверение не является документом, удостоверяющим личность. Законом чётко определён перечень документов, при предъявлении которых выдаётся избирательный бюллетень, водительское удостоверение в него не входит.

14 сентября участковыми избирательными комиссиями будет обязательно организовано голосование вне помещения для тех, кто по уважительным причинам (по состоянию здоровья, по инвалидности и т.д.) не может самостоятельно прибыть в помещение для голосования. Проводится такое голосование только на основании письменного заявления или устного обращения избирателя, в том числе, переданного при содействии других граждан. Заявление может быть подано в соответствующую избирательную комиссию в любое время после её формирования, но не позднее 16.00 дня голосования.

Т. СМОЛЯРОВА

• **Информирует ОГИБДД****Ответственность несут родители**

На территории Викуловского района участились случаи управления мотоциклом подростками. Только за последние 2 недели инспекторы ДПС составили несколько рапортов установленной формы на несовершеннолетних нарушителей ПДД до 16 лет, управлявших мотоциклами.

Некоторые из них доказывали, что управляют скутером, хотя в документах на транспортное средство указана характеристика именно мотоцикла. По каждому рапорту информация направлена в образовательное учреждение и группу ПДН, с нарушителями и их родителями проведена профилактическая работа. Юноши поставлены на профилактический учёт в ПДН.

ОГИБДД МО МВД России «Ишимский», в свою очередь, напоминает жителям района, особенно родителям, которые покупают своим детям мотоциклы, что они могут быть привлечены к административной ответственности по ч. 3 ст.12.7 КоАП РФ. За нарушение закона предусмотрен штраф в размере 30000 рублей.

М. ТЕЛЬНОВА,
инспектор по пропаганде ОГИБДД
МО МВД России «Ишимский»,

• **Из почты «Дежурного репортёра»****С вашего согласия**

– Я получил уведомление ПФР о переводе средств пенсионных накоплений в негосударственный Пенсионный фонд. При этом никаких документов я не подписывал. Что это значит? – спрашивал житель с. Викулово.

– Согласно действующему законодательству, перевод средств в негосударственный Пенсионный фонд (НПФ) возможен только на добровольной основе, по инициативе самого застрахованного лица путём оформления договора об обязательном пенсионном страховании и заявления.

Если считаете, что средства накопительной части переведены неправомерно (без вашего на то согласия), то следует обратиться в НПФ, в который были переведены ваши пенсионные накопления, с претензией о незаконном переводе средств. Текст претензии составляется в свободной форме.

НПФ обязан проинформиро-

вать, на основании чего ваши пенсионные накопления были переведены. В частности, НПФ должен располагать договором с вами о переводе ваших пенсионных накоплений. Его копию необходимо запросить.

Также обращаем внимание на то, что гражданам не стоит без особой надобности распространять свои персональные данные: паспортные, СНИЛС, адрес и так далее, — ответила на вопрос Л. И. НОВОЖИЛОВА, руководитель группы ПУ и АСВ Управления ПФР в Викуловском районе.

Ответ подготовила
Е. ШЕВЦОВА

• С районного совещания

Впереди – напряжённая пора

11 августа в районной администрации состоялось совещание с руководителями сельхозпредприятий и индивидуальными предпринимателями. Открыл и вёл совещание глава Викуловского района А.С. Криволапов.

По первому вопросу – «О порядке проведения проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей со стороны органов государственного и муниципального контроля» — собравшиеся выслушали А.А. Сажина, помощника прокурора Викуловского района. Он рассказал о порядке проведения проверок, правах и обязанностях руководителей, в отношении которых проводится проверка.

Затем А.Ф. Парыгин, ведущий специалист районного управления сельского хозяйства, рассказал о ходе кормозаготовительной кампании в сельхозпредприятиях и подготовке к уборочной страде.

В нашем районе 10 хозяйств ведут заготовку кормов. На 11 августа при плане 7200 тонн сена заготовлено 4155, что составляет 58%. Сенажа при плане 35800 тонн заготовлено 35134 – это 98%. Среди районов области мы – на втором месте по заготовке сенажа и на четвёртом – по заготовке сена. На темпы заготовки сена в этом году значительно повлияли погодные условия. В июле, напри-

мер, когда нужно было заниматься косовицей трав, постоянно шли дожди, лишь 9 дней простояли без осадков. И только в августе в хозяйствах начали заготовку сена. Первыми план заготовки сенажа выполнили ООО «Мечта», ООО «Усть-Барсуковское». Работы в поле продолжаются, недостающие сено и сенаж будут заготавливать полеводы с имеющихся многолетних трав и в ходе перевода зерновых культур в кормовые.

Для определения качества кормов нужно будет представить образцы в ФГУ ГС «Ишимская». Отpravку образцов можно организовать от нескольких хозяйств, чтобы сократить расходы.

Механизаторы ведут вспашку зяби – июльская и августовская зяби – это второй пар. Активно работают в ООО «Радиус-агро», ООО «Маяк», КХ «Рассвет», ИП Васкин И.Н.

В данное время руководителям хозяйств нужно заключить договоры на проведение апробации многолетних трав, зерновых и зернобобовых культур.

Совсем немного времени ос-

талось до начала уборочных работ, в ряде районов области они уже идут. Завершается подготовка к жатве и в Викуловском районе. Имеется запас ГСМ, пока только 41%, полностью запасли в ООО «Чапаева», ИП Васкин И.Н., СПК «Сибирь», неплохое положение в ЗАО «Экос», КХ «Рассвет».

Проведён ремонт зерносушильной техники. Всего в районе 17 зерносушилок, 7 из них будут работать на газу, все исправны. Остаётся подготовить складские помещения для хранения зерна.

Что касается уборки зерновых культур, то она сдвинется по срокам на 8-10 дней. Кроме того, созревание происходит неравномерно из-за погодных условий, всё это нужно учесть руководителям хозяйств. Где-то придётся вести одновременно и кормозаготовку, и уборку зерновых, справиться будет непросто. Учитывая, что убирать зерновые и зернобобовые культуры нужно в этом году с более 35 тысяч га.

Для проведения жатвы в хозяйствах района имеется 84 зерноуборочных комбайна, из них – 53 высокопроизводительные. Нагрузка на 1 комбайн составит 434 гектара, суточная производительность – 1455 га.

Первое правило уборки – сначала заготовить семена. В этом году нужно запасти в районе 7300 тонн семян. По мере уборки семенных участков, нужно отправлять зерно на проверку в семенную инспекцию и заниматься подработкой семян в сухую погоду осенью. Нельзя оставлять эту работу на зиму, иначе семена к весне не будут качественными. Хозяйства района имеют возможность закупать семена у двух семеноводческих предприятий: ЗАО «Экос» и ООО «Радиус-агро».

Как отметил начальник управления сельского хозяйства В.С. Леончиков, времени остаётся совсем немного, а с учётом того, что в хозяйствах продолжается кормозаготовка, впереди у полеводов района – напряжённая пора. И в оставшиеся до жатвы дни нужно устранить все имеющиеся неполадки, правильно определить стратегию уборки, чтобы без потерь собрать выращенный урожай.

В завершение совещания Н.Н. Тихонова, ведущий специалист управления сельского хозяйства, рассказала о присоединении сельхозтоваропроизводителей, включая индивидуальных предпринимателей, к Антикоррупционной хартии российского бизнеса.

Т. СМОЛЯРОВА

• Актуальное интервью

Предотвратить заболевание

В 2014 году в 25 регионах Российской Федерации зарегистрировано опасное заболевание – бруцеллёз. Распространение этой болезни может предотвратить лишь неукоснительное соблюдение ветеринарно-санитарных правил при содержании животных. Подробнее об этом мы попросили рассказать начальника ГАУ ТО «Викуловская райСББЖ» А.М. САФОНОВА.

– Андрей Михайлович, чем вызывается это инфекционное заболевание и как передаётся?

– Бруцеллёз – хронически протекающая болезнь животных и человека, вызываемая бактериями Бруцелла, которые обладают высокой активностью, могут проникать через неповреждённые слизистые оболочки. Основными источниками инфекции для людей при бруцеллёзе являются овцы, крупный рогатый скот и свиньи. В молоке бруцеллы сохраняются до 10 и более дней, брызге – до 45, во внутренних органах, мышцах и лимфатических узлах инфицированных туш – более 1 месяца, в шерсти – до 3 месяцев.

Заражение человека бруцеллёзом происходит преимущественно контактным (с больным животным или сырьём и продуктами животного происхождения) или алиментарным путём. Клиническое течение у животных проявляется абортными, орхитами, бурситами, эндометритами, маститами. Болезнь может протекать также в скрытой форме, и обнаружить её можно лишь при специальном обследовании.

– Что должны делать владельцы животных при соблюдении ветеринарно-санитарных правил?

– Владельцы животных несут полную ответственность за соблюдение правил и обязаны: при наличии или приобретении животных регистрировать их в ветеринарном учреждении; покупать, продавать, сдавать на убой, выгонять на пастбище и все другие перемещения и перегруппировки животных, реализовывать продукцию только с ведома и разрешения ветеринарной службы; соблюдать меры предосторожности при заготовке кормов с целью исключения их инфицирования; проводить карантин в течение 30 дней для вновь поступивших животных с целью ветеринарных исследований и обработки; извещать ветеринарную службу о всех случаях заболевания с подозрением на бруцеллёз; соблюдать зоогиgienические и ветеринарные требования при перевозке, размещении, содержании животных и строительстве объектов животноводства.

– Чем грозит гражданам несоблюдение данных правил?

– За нарушение правил содержания животных, невыполнение решений администрации населённых пунктов, уклонение от проведения профилактических и оздоровительных мероприятий, а также за действия, приведшие к распространению болезни, виновные подвергаются штрафу или в соответствии с действующим законодательством привлекаются к уголовной ответственности.

Беседовала
Т. СМОЛЯРОВА

• 2014 – Год культуры

А. Воробьёв: Мне есть к чему стремиться!

Без преувеличения можно сказать, что в нашем районе сосредоточен значительный культурный потенциал: работают библиотеки, принимает посетителей районный музей, идут занятия в кружках и студиях для детей, занимают призовые места на конкурсах и фестивалях вокалисты и танцоры. Большая заслуга в этом самих работников культуры, и многие из них имеют солидный стаж в отрасли – 10, 15 и более лет. Но есть и молодые специалисты, активные, в постоянном творческом поиске, которые уже успели заявить о себе не только в нашем районе, но и на областном, всероссийском уровнях. Один из них – Алексей Воробьёв, культурный организатор МАУК «Центр культуры и досуга Викуловского района». В марте этого года он был признан лауреатом областного конкурса «Лучший работник муниципального учреждения культуры, находящегося на территории сельских поселений». Очередное признание таланта молодого организатора и затейника стало для Алексея неожиданным, но очень приятным сюрпризом, хотя сам он считает, что лучшая его награда – ещё впереди.

Интерес к народной песне и творчеству ему привили с самого раннего детства. И это неудивительно – родом Алексей из с. Ермаки – пожалуй, самого «песенного» уголка нашего района. Ещё маленький, с большим удовольствием слушал он, как пела прабабушка, позже сам стал участником ансамбля «Счастливое детство» при Ермаковском ДК, выступал и в составе взрослого коллектива «Россияночки». Сколько я его помню, всегда участвовал во всех школьных мероприятиях, был организатором и инициатором самых разных идей и праздников, многие из которых стали традиционными и существуют в родной школе до сих пор. В том, что он обязательно будет работать в области культуры, никто из тех, кто знал



Алексея с детства, пожалуй, и не сомневался.

– Хотя после окончания школы я сам не мог определиться, куда поступать, — уже сейчас признаётся Алексей, — только знал, что поеду в Омск. Одно время даже задумывался о медицинском, но так получилось, что подал документы всё-таки в колледж культуры. Хорошо сдал экзамены и даже сочинение написал всего с одной ошибкой – наверное, так сильно хотел туда поступить! – смеётся. – Учиться нравилось, хотя было тяжело без музыкального образования. Но больше всего заинтересовала режиссура, поэтому после окончания колледжа поступил в академию культуры на режиссуру, позже всё-таки понял, что это не моё и ушёл.

Вернулся Алексей в Викулово, где работать долго не думал – отправился в районный Дом культуры.

– Разумеется, в этой сфере я находился больше, получил об-

разование, да и мне самому это близко, — рассказывает он о начале своего трудового пути. – Работал здесь до армии, а после снова вернулся в ДК. Считаю, что нашёл себя, в целом мне нравится дело, которым я занимаюсь. Хотя от него тоже можно устать, хочется иногда спокойствия, тишины, размеренности. Но я уже знаю, как отгонять от себя скучные мысли, если вдруг найдут, — хорошая музыка с утра, чашка кофе – и позитивный настрой на весь день обеспечен. А когда, отдохнувший, возвращаешься из отпуска, снова понимаешь, что любишь свою работу!

Не так давно Алексей попробовал себя в новой роли – руководителя детского ансамбля. Сейчас выступления девочек из его коллектива «Вверх тормашки» принимают на «ура», а сначала всё было не так просто.

– Когда мне передали этот ансамбль, я даже не знал, с чего начать, как работать с детьми такого возраста – чтобы не сломать характер, не сделать так, чтобы ребёнку стала неинтересна музыка, творчество, — рассказывает Алексей. – Я долго привикал, учился, искал стиль, а теперь уже не представляю себя без них! Коллектив большой, 18 девочек от 4 до 7 лет, работаем в неординарном стиле: выбираем «взрослые» песни и исполняем их по-своему. Не сразу и не все нас, надо сказать, «поняли», была и критика сначала, но мы выдержали, и сейчас выступления «Вверх тормашек» принимают на «ура» на концертах. В планах сейчас съездить с ними на какой-нибудь конкурс,

да и мне областной, но главное – чтобы девочки почувствовали конкурсную атмосферу, развивались дальше.

Кроме основной работы, А. Воробьёв занимается организацией и проведением торжеств и праздников для населения. Не так давно вместе с напарником Евгением Гилёвым создали свою группу в социальной сети «ВКонтакте», за короткое время группа собрала более 40 подписчиков. Алексей признаётся, что сейчас организация и проведение торжеств – одно из направлений, в котором хочется всё больше развиваться.

– Мне это нравится, — говорит он. – А когда самому интересно, то действительно хочется развиваться в этой области. Мы регулярно посещаем «Школу ведущих» в г. Тюмени, где собираются ведущие со всей России. Выезжаем на такие занятия 2 раза в год, и уже сейчас состоим не просто в участниках, а помощниках «Школы». Это очень важно – опыт, общение, новые идеи, друзья. Каждый год привлекаем в «Школу» новых участников, раскрываем таланты, и хоть не люблю загадывать, мне бы хотелось связать с этим направлением дальнейшую жизнь.

О своих достижениях, которых за годы работы в ДК накопилось действительно немало, Алексей говорит без особого энтузиазма:

– Я спокойно отношусь к ним, хотя награды, дипломы – безусловно, это очень приятно. Но всё-таки считаю, что главное – впереди. Я ставлю перед собой цель и знаю, что мне есть к чему стремиться!

Этот год в России – особенный, он проходит под знаком культуры, и большие надежды сегодня мы возлагаем на то, что эта отрасль с каждым годом будет развиваться всё больше, будут появляться новые идеи, зажигаться всё новые «звёздочки». И хочется пожелать Алексею, чтобы именно в этом году сбылось всё, что было задумано!

Е. ШЕВЦОВА
Фото из архива

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

ОООТБ «Дионис» предлагает:

- ёмкости под слив (3,4,5,7 куб.м); электроинструмент, триммер, мойки; металлические и межкомнатные двери. Скидка на товары 5% до 1 сентября. А также:

- линолеум, обои, ламинат, панели МДФ, ПВХ;
- тепло-, гидро-, пароизоляция, пенопласт;
- мебель для ванной, ванны (1,50х1,70);
- сухие смеси, гипсокартон;
- печи, плиты для бани, камни для печей и многое другое.

с. Викулово, ул. Свободы, 209 б, тел. 2-37-39; ул. К. Маркса, 126, тел. 2-53-21, часы работы - с 8.00 до 18.00.

ИПШАБАНИН П.П.

предлагает кредит до 3 лет на весь товар:

КАЧЕЛИ с тентом (нагрузка до 150кг), поликарбонат (в т.ч. цветной), блок стеновой (40х20х20), сетка оцинк. для кроликов, кур, сетка с полимерным покрытием, штакетник металлический, кованные элементы, ворота, беседки, ограды и кресты ритуальные, печь, камни и 100% эфирные масла, дверь из липы и соляные лампы для бань, панели ПВХ под кирпич, камень, сланец, металлопрокат, профнастил, блокхаус, металлочерепица, сайдинг, плитка тратуарная, брусчатка, бетонный забор, комплектующие элементы (в теч. 1дня), водосточная система (в теч. 1 дня).

КРАСКИ кузнечные прямо по ржавчине с молотковым и гляцевым эффектом (Израиль, Германия).

Обращаться: с. Викулово, ул. Первомайская, 66 а, тел. 2-34-33, 8-908-875-05-22.

ТРЕБУЮТСЯ

Водители категории «С», «Е». Тел. 8-908-867-72-63; трактористы, комбайнёры категории «С», «Д», «Е». Тел. 8-902-623-80-59.

Водитель в такси.

Обращаться в гостиницу. Тел.: 2-37-03, 2-36-44.

В магазин стройматериалов: продавец-консультант, старший продавец, сварщик. Тел. 8-952-348-79-38.

Красное & Белое

В связи с открытием магазина требуются:

АДМИНИСТРАТОР МАГАЗИНА – опыт, пятидневка, знание ПК, з/п – от 30 000 рублей.
ПРОДАВЦЫ-КАССИРЫ – 2/2, обучение, з/п – от 16 000 рублей.
СОТРУДНИКИ ТОРГОВОГО ЗАЛА – 2/2, обучение, з/п – от 20 000 рублей.
 Телефон: 8-932-307-82-52.
 e-mail: 2675052@mail.ru, www.krasnoeibeloe.ru

УСЛУГИ

Бурение скважин на воду. Недорого, быстро, качественно. Тел. 8-904-873-11-95.

Бурение скважин на воду, прокачка до чистой воды, опыт работы — 6 лет, насос в подарок. Тел.: 8-904-463-52-78, 8-982-132-46-63.

Такси «ЛЮБАВА». Дешевле не найдёшь!
 Тел. 8-952-678-95-23.

Викулово-Омск-Викулово. Отправление из Викулово в 2 часа ночи (доставка в Омске до места). Из Омска – в 15.00, забирают с места. Тел. 8-922-075-69-87.

СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ: КОВКА, ВОРОТА, ЗАБОРЫ, ОГРАДКИ, БЕСЕДКИ И Т.Д. ЛЮБОЙ ВИД РИСУНКА, УЗОРОВ, КАЧЕСТВО. Тел. 8-904-888-28-70.

Такси «Викулово – Омск – Викулово».
 Тел. 8-919-920-98-97, 8-950-498-49-50.
 Выезд из Викулово в 1.00 ночи.

21 августа на рынке с. Викулово состоится продажа саженцев плодово-ягодных культур ЗАО «Сады Зауралья».

ЁМКОСТИ под канализацию любого объёма. Низкие цены. Тел. 8-919-943-03-02.

• Официальные новости

Администрация Викуловского муниципального района сообщает о предоставлении земельного участка в аренду.

Местоположение: Тюменская область, Викуловский район, в 1,7 км на юго-восток от с. Викулово; категория земель: земли сельскохозяйственного назначения; ориентировочная площадь: 400 000 кв.м; характеристика объектов, расположенных на участке: отсутствует; цель использования: сенокосение; вид разрешенного использования: сельскохозяйственные угодья; сведения об экологическом состоянии: нет; обременения: не зарегистрировано.

Администрация Викуловского муниципального района сообщает о предоставлении земельного участка в аренду:

Местоположение: Тюменская область, Викуловский район, в 2,5 км юго-западнее с. Доставалово; категория земель: земли сельскохозяйственного назначения; ориентировочная площадь: 25 000 кв.м; характеристика объектов, расположенных на участке: отсутствует; цель использования: сенокосение; вид разрешенного использования: сельскохозяйственные угодья; сведения об экологическом состоянии: нет; обременения: не зарегистрировано.

Администрация Викуловского муниципального района сообщает о возможном или предстоящем предоставлении земельного участка:

Адрес: Тюменская область, Викуловский район, с. Долгушино, ул. Озерная, 23б; категория земель: земли населенных пунктов; ориентировочная площадь: 65 кв.м; цель использования: под блочную станцию очистки воды; основной вид разрешенного использования: инженерные сети и сооружения; сведения об экологическом состоянии: нет; ограничения: нет.

ГАОУ СПО ТО «Ишимский сельскохозяйственный техникум» продолжает набор на бюджетные места в группы на 2014-2015 учебный год по следующим профессиям:

№ п/п	направление подготовки	срок обучения	условия поступления	место обучения
1	Сварщик (электросварочные и газосварочные работы)	10 мес	на базе среднего (полного) общего образования (11 кл.)	Отделение с. Абатское ул. Ленина, 100, тел. 8(34556) 41-5-65
2	Социально-профессиональная адаптация с получением профессий: > продавец продовольственных и непродовольственных товаров; > штукатур, > маляр строительный	2 года	на базе основного общего образования (9 кл) без получения среднего (полного) общего образования	Отделение с. Викулово пер.Заводской,6 2-44-48

Начало занятий с 1 сентября 2014 г.

Все обучающиеся ежедневно обеспечиваются горячим питанием, успешно обучающиеся студенты получают стипендию, инородным предоставляется общежитие.

В период обучения все обучающиеся могут получить дополнительно на коммерческой основе на льготных условиях следующие профессии:

- водитель транспортных средств категории «В», «С»,
- тракторист всех категорий,
- повар,
- продавец,
- машинист автогрейдера, бульдозера, экскаватора, водитель погрузчика.

Приёмная комиссия работает до 20 августа 2014 г.

автомобиль «Лада-211440» Samara, 2011 г.в., подогрев двигателя, музыка, зимняя резина, цена – 150 тыс. руб. Тел.: 45-3-23, 8-982-132-93-00.

автомобиль «Дэу Нексия», 2007 г.в., ХТС, V-1,5, 16 кл., конд., МР-3, новая резина. Тел. 8-982-918-71-62.

автомобиль ВАЗ-21102, 2001 г.в., в хорошем состоянии, цвет серебристый, тел. 8-922-074-39-30.

дрова берёзовые. Тел. 8-982-972-68-01.

дрова: чурки, колотые. Тел. 8-950-483-83-00.

дрова: чурки, колотые. Тел.: 2-47-82, 8-982-919-50-59.

дрова колотые, есть сухие, а также срубы (осина). Тел.: 2-32-18, 8-952-346-74-37.

нетель чёрно-пёстрой масти, глубоко-стельную. Тел. 8-950-487-22-09.

• Информирует ГИМС

Безопасная эксплуатация маломерных судов

В ходе проведения профилактических мероприятий инспекторы Ишимского инспекторского отделения ГИМС выявляют нарушителей правил пользования маломерными судами и поведения на воде. Во время проведения рейдов и патрулирования с начала навигационного периода выявлено 34 нарушения и вынесено 34 постановления по делу об административных правонарушениях.

Самыми распространёнными нарушениями при эксплуатации маломерных судов являются:

- нарушение правил эксплуатации судов, а также управление судном лицом, не имеющим права управления;
- управление маломерным судном судоводителем, не имеющим при себе документов, необходимых для допуска к управлению;
- нарушение правил обеспечения безопасности пассажиров на маломерных судах;
- управление судном, не зарегистрированным в установленном порядке.

ГИМС настоятельно рекомендует владельцам маломерных судов соблюдать правила безопасности на водных объектах и не подвергать опасности свою жизнь и жизни пассажиров. Выполнение требований обеспечит безаварийное плавание судов, безопасность людей и охрану окружающей среды на водных объектах.

Е. МИРОНЧЕНКО,
 госинспектор ГИМС

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru
 Главный редактор
 С. В. АНТЮХОВА
 телефон – факс
 2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31;
 обозреватель СУББОТИНА О. Н.,
 обозреватель ШЕВЦОВА Е. В., тел. 2-42-32;
 фотокорреспондент СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.
 Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.
 Бухгалтер АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда". Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
<http://tyumedia.ru/>.
 Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 3285 экз. Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 64.